

Adresse: mah-ATN GmbH Isarstraße 1 82065 Baierbrunn Deutschland Kontakt: Telefon: +49 (0) 89 74 48 24 82

E-Mail: service@mah.de

Rechtliches: Amtsgericht München USt-ID-Nr.:

USt-ID-Nr.: DE 129423236

Gaja Classic grau

Produktnummer: 821X60019



Produktinformationen

Eigenschaften:	Antirutsch
Einsatzzweck:	Interior Design / Architektur, Messebau / Ladenbau, Restaurants / Hotels, Yachten / Schiffe
Farbe:	Grau
Material:	Stoff
Normen:	ASTM D4966 Martindale (Schwere Beanspruchung), ASTM D4970 (Pilling), BS 5852 - IS 0/1, BS5852 Crip 5, BS EN ISO 105-E16 (Farbechtheit gegen Wasserflecken), BS EN ISO 105-X12 (Farbechtheit gegen Reibung), DIN / BS EN 1021 1 + 2, DIN EN 4102-B1, DIN EN ISO 105-B02 (UV-Schutz in Level), DIN EN ISO 1021 Teil 1, DIN EN ISO 1021 Teil 2, DIN EN ISO 12947-2, UNI9175 Class 1IM, Öko-Tex Standard 100
Scheuertouren:	Martindale ≥ 50.000



Adresse: mah-ATN GmbH Isarstraße 1 82065 Baierbrunn Deutschland Kontakt: Telefon: +49 (0) 89 74 48 24 82

E-Mail: service@mah.de

Rechtliches: Amtsgericht München USt-ID-Nr.:

DE 129423236

Optionen

821X6401